

频频上演苦情戏码

吸毒男连骗多名的哥近万元

本报记者 安文元

本报讯 近日,我市连续有多名出租车司机遭遇乘客诈骗,警方一调查,发现居然都是同一男子干的。

出租车司机谭师傅今年52岁,3月24日18点多,他在泉水小区附近拉上了一名年轻男乘客,对方说要去大连湾看望一位生病的亲属,之后还会坐谭师傅的车返回来。当到了大连湾地区医院,他自称身上钱没带够,便向谭师傅借了700元钱,说是返回的时候还给他,热心的谭师傅看小伙这么着急,就把钱借给了他。这名男子从医院出来后,谭师傅又开车拉着他返回了泉水小区,到达目的地后,男子说去取钱还给谭师傅,没想到男子竟然一去不复返,这时候,谭师傅才发觉自己被骗,去泉水派出所报案。当天谭师傅借给男子700元,加上来回的车费,接近800元。“这个年轻人,不应该利用我们的善心来欺骗我们。”

经过警方调查,发现被利用的哥不止谭师傅一个人,诈骗出租车司

机的都是同一男子,打车的地点,大部分都在泉水一带,不少的哥都中招了,出租车司机李师傅也遇到了这样的骗子。同样是在泉水,他也遇到了这么一名男乘客,准备到前关。这次的理由变成了“给他弟弟交学费”,借了李师傅300元钱,男子上楼之后也消失了。甘井子公安分局泉水派出所的民警在调查过程中,一名司机提供了车上的行车记录仪,这段视频录下了这名乘客。通过工作,警方迅速锁定了嫌疑人孙某的个人情况。警方随即在泉水一带展开布控。

同时,出租车司机谭师傅也在想办法,寻找骗他的那名男子。直到4月4日凌晨1点多,一个熟悉的身影出现在了谭师傅眼前,这名男子正在打别的出租车,谭师傅赶紧开车上去拦住了。面对谭师傅,男乘客立即认出了他,他央求谭师傅:“我把钱给你,你把我放了。”谭师傅当场拒绝。眼见露了馅,男乘客想要逃脱,谭师傅告诉现场的另一位司机情况后,两人合力

把男子制服在地,随后报警。

接到报警后,民警很快赶到现场,将男子带走,面对民警,男子向民警提了个请求:“告诉我妈的时候委婉些,别太那么直接跟她说。”民警发现他神情恍惚,于是对他进行尿液检测,发现呈阳性,警方对其吸毒的违法事实,进行行政拘留5日的处罚。

经过初步核查,孙某通过同样的手法,作案20多起,涉案金额近万元。孙某的行为,已经涉嫌诈骗罪,4月10日,警方对其进行刑事拘留。

记者了解到,犯罪嫌疑人孙某,今年24岁,吉林人,在大连市生活,就租住在泉水小区,并没有固定职业。孙某交代,近期,他因为吸毒、赌博,手头非常缺钱,便动起了歪脑筋,频频上演苦情戏,诈骗的哥。4月4日凌晨被抓时,他吸完毒,就又盯上了一辆出租车,打算故技重施,没想到被谭师傅认了出来。被抓后,孙某也觉得对不起这些好心的出租车司机,也对不起家人,非常后悔。

雨夜车祸

4分钟 消防队员成功救人

首席记者万恒

本报讯 4月13日19时40分,大连202国道黄毛鱼馆附近路段发生一起交通事故。一辆轿车撞在大罐车的左后轮胎上,随后变向撞上了路边隔离带。轿车驾驶室扭曲变形被撞烂,司机被卡在车内。大连消防三十里堡中队迅速出动2台消防车,14名指战员赶赴现场。

到达现场后经勘察发现:两辆车发生相撞,轿车撞在罐车左后轮胎上,导致撞在路边隔离带上,驾驶员被困,而且驾驶室严重变形,情况十分危险,中队指挥员立即下达营救命令,命令警戒组摆放警戒柱设置警戒带防止在救援过程中发生次生事故;命令救援组利用液压破拆工具对受损车头进行破拆,4分钟后成功救出被困人员并移交120医护人员。目前事故原因正在调查中。

货车侧翻

10分钟 驾驶员被救出送医

首席记者万恒

本报讯 4月14日15时47分,大连瓦房店太阳乡那屯发生一起交通事故,一辆厢式货车侧翻在路边,司机被困在车内。大连消防瓦房店中队7名消防员赶到现场紧急施救,用10分钟破拆车体,将司机救出送医。

事发现场可见,侧翻在路边的厢式货车车损严重,车体扭曲变形。司机被死死卡在车内,动弹不得,脚部受伤严重流血不止。

接到报警后,大连消防瓦房店中队出动一车七人赶往现场。消防员使用液压组合破拆工具,进行紧急破拆。仅用了10分钟,被困司机就被抢救出来,并被送上120急救车送医救治。目前事故原因还在进一步调查中。

加强未成年人思想道德建设

创造未成年人健康成长环境

“讲文明 树新风”公益广告